
Hotel Afa
Program putovanja

1-2. dan NOVI SAD-DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL

Polazak iz Novog Sada u 16:00h sa Lokomotive, iz Beograda u 18:00h sa benzinske stanice “ZMAJ
2”, iz Niša u 00:30h sa benzinske stanice “NIS Petrol” Bulevar 12. februar. Vožnja autobusom, preko
Prokuplja i graničnog prelaza „Merdare“, zatim auto-putem preko Kosova i ulazak u Albaniju preko
graničnog prelaza „Morine“. Vožnja auto-putem do Drača i transfer putnika do smeštajnih objekata u
Draču. Iz Drača: organizovan transfer putnika do Sarande i Ksamila. Usluga po programu. Noćenje.

3-8. dan – DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL

Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i odmor. Usluga po programu. Noćenje.

8/9. dan DRAČ/VALONA/SARANDA/KSAMIL-NOVI SAD

Napuštanje smeštajnih kapaciteta do 9:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa, tj. transfera.
Polazak autobusa u popodnevnim časovima za Novi Sad. Putovanje preko graničnog prelaza
„Morine“ i „Merdare“, Prokuplja i Niša. Dolazak u Novi Sad predviđen za rane prepodnevne sate.
Kraj programa.

Opis
KSAMIL je mali gradić koji se nalazi na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim
plažama, kristalno čistoj vodi i malim ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je
Nacionalnog Parka Butrint, koji je pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna
ostrva, od kojih su najpoznatija “Twins Island”. Savršen imir i gusto
zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da napustite. O hotelu Hotel Afa nalazi se u
centru Ksamila, na 200 m od plaže i 12 km od centra Sarande. Hotel poseduje recepciju, restoran,
privatni parking... Sve sobe su opremljene klima uređajem, LCD TV-om, mini barom, kupatilom i
terasom. Usluga: Polupansion (doručak i večera - švedski sto)   KSAMIL je mali gradić koji se nalazi
na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim plažama, kristalno čistoj vodi i malim
ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je Nacionalnog Parka Butrint, koji je
pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna ostrva, od kojih su najpoznatija
“Twins Island”. Savršen imir i gusto zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da
napustite. Ksamil se nalazi na listi najlepših plaža Evrope. Ovo malo primorsko selo postalo je dosta
popularno poslednjih godina. Nalazi se u južnom delu Albanije, u blizini grada Sarande. Glavni adut
ovom malog mesta su bele peščane plaže i čista voda. Glavna atrakcija su obližnja ostrva do kojih

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%82
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možete plivati. Ostrva su mala i nisu daleko od kopna, a do njih Vas mogu odvesti i čamci.Plaža je
dosta dobro uređena, sa drvenim ležaljkama pored mora koje su organizovane i poređane tako da
deluje da na plaži nikada nema gužve. Mesto je mirno, stvoreno za odmaranje i sunčanje. Na jednom
kraju plaže nalaze se fino uređeni barovi. Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se
na Balkanskom poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na
severozapadu, Srbijom na severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i
jugu. Njena obala je usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u
Sredozemnom moru. Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i
19°. Najsevernija tačka je Vermoš na 42° 35′ 34″ severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na
39° 40′ 0″ severne geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16′ 50″ istočne
geografske dužine, a najistočnija je Vrbnik na 21° 1′ 26″ istočne geografske dužine. Najviša tačka
zemlje je planina Korab na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m.
Udaljenost od istoka do zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

Aranžman obuhvata

 Smeštaj u izabranom objektu (po programu).

Aranžman ne obuhvata

Autobuski prevoz, koji je moguće dodatno uplatiti
Putno zdravstveno osiguranje
Boravišnu taksu, koja iznosi 1€ po osobi dnevno i plaća se prilikom rezervacije,
Sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.

Način plaćanja

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo
za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na
monetarnom tržištu.

Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:

Do polaska – gotovinski 15 dana pre polaska na put,

Čekovima građana do 31.10.2022. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se deponuju 10
dana pred polazak na put),

Administrativnom zabranom do 31.10.2022

Napomene

 

VAŽNA NAPOMENA:



Za prelazak preko Kosova OBAVEZNA je lična karta, dok je za ulazak u Albaniju OBAVEZAN pasoš,
tako da je potrebno da putnici kod sebe poseduju oba dokumenta.

Za decu za ulazak na Kosovo je potreban izvod iz matične knjige rođenih sa fotografijom zakačenom
spajalicom za gornji levi ugao izvoda i overenom pečatom vaše opštine u Srbiji. Ovaj dokument
overava se u opštini, a prisustvo deteta je obavezno. Obavezno je da fotografije dece ponesete u
opštinu, kako bi tamo bile overene zajedno sa izvodom iz matične knjige rođenih. Tom prilikom plaća
se i administrativna taksa (zavisi od opštine, u trenutku objavljivanja ovog programa, taksa je u Nišu
iznosila 440,00rsd. Napominjemo da je iznos ove takse promenljiv i ne zavisi od turističke agencije).
Ovaj dokument potreban je detetu za ulaz na Kosovo. Za ulaz u Albaniju detetu je potrebna je važeća
putna isprava (pasoš).

Maloletnoj deci koja samostalno prelaze granicu ili bez pratnje jednog od roditelja/staratelja,
potrebna je i overena saglasnost roditelja/staratelja koji ne putuje.

Napomena Covid-19:

Poštovani klijenti, obaveštavamo Vas da usled Covid-19 pandemije postoji mogućnost da na
destinaciji na kojoj putujete važe posebna pravila, a zbog Vaše lične bezbednosti koje je predvidela
Vlada države u kojoj se nalazite. Ta pravila mogu se odnositi i na smeštajnu jedinicu u kojoj se
nalazite, na njen način opremljenosti kuhinje u studijima i apartmanima, način zamene posteljina,
peškira, ponude hrane i pića.
Usled situacije sa korona virusom, ovaj objekat preduzima korake kako bi zaštitio zdravlje gostiju i
osoblja. Stoga određene usluge i sadržaji možda nisu u potpunosti ili uopšte dostupni.
Hvala na razumevanju!

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nitravel. Licenca TA OTP 101/2021. Kat A.
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


